
BÖLCSEK LÁTOGATÁSA A GYERMEK JÉZUSNÁL 
 

A karácsonyi történet legrejtélyesebb eseménye a bölcsek látogatása. Tudnotok kell, hogy nincs 

még egy történése Jézus születésének, amelyet olyan rosszul ismerünk, mint a bölcsek látogatása. 

„Három királyokról” beszélnek sokan, de bölcsek nem voltak királyok és nem is biztos, hogy  

hárman voltak . 

 

Bizonyosan nem karácsony éjszakáján érkezetek, tehát nem egy időben látogatták meg a gyermek 

Jézust a pásztorokkal. Látogatásuk, ajándékaik azonban nagyon beszédes és üzenete van.  

A távolról érkező bölcsek személye jelzi előre, hogy Isten számára minden nép fontos, és minden 

nép Urának vallhatja Jézus Krisztust. 

 

Olvassuk el történetüket Máté evangéliumából (2. fejezet 1-12)! 

 

„Amikor Jézus megszületett a júdeai Betlehemben Heródes király idején, íme, bölcsek érkeztek 

napkeletről Jeruzsálembe, és ezt kérdezték: Hol van a zsidók királya, aki most született?        

Mert láttuk az ő csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy imádjuk őt. Amikor ezt Heródes király 

meghallotta, nyugtalanság fogta el, és vele együtt az egész Jeruzsálemet. Összehívott minden  

főpapot és a nép írástudóit, és megkérdezte tőlük, hol kell megszületnie a Krisztusnak. 

Azok ezt mondták neki: A júdeai Betlehemben, mert így írta meg a próféta:                                 

„Te pedig, Betlehem, Júda földje, semmiképpen sem vagy a legkisebb Júda fejedelmi városai 

között, mert fejedelem származik belőled, aki legeltetni fogja népemet, Izráelt.” 

Ekkor Heródes titokban hívatta a bölcseket, és gondosan kikérdezte őket, hogy mikor jelent meg 

a csillag, majd elküldte őket Betlehembe, és ezt mondta: Menjetek el, és kérdezősködjetek a 

gyermek felől; mihelyt pedig megtaláljátok, adjátok tudtomra, hogy én is elmenjek, és imádjam 

őt! Miután meghallgatták a királyt, elindultak, és íme, a csillag, amelyet láttak napkeleten, előttük 

ment mindaddig, amíg odaérve meg nem állt a hely fölött, ahol a gyermek volt. Amikor ezt látták, 

igen nagy volt az örömük. Bementek a házba, meglátták a gyermeket anyjával, Máriával, és 

leborulva imádták őt. Kinyitották kincsesládáikat, és ajándékokat adtak neki: aranyat, tömjént és 

mirhát. Mivel azonban kijelentést kaptak álomban, hogy ne menjenek vissza Heródeshez, más 

úton tértek vissza hazájukba. 

 

 

Na, de ki voltak a bölcsek?  

Ma úgy mondanánk, hogy természettudósok. Asztronómiával is foglalkozhattak. Figyelem!      

Nem asztrológusok, hanem asztronómusok. Mi a kettő között a különbség? Az asztrológus, 

csillagjóslással foglalkozik, emberek horoszkópjaival, amit a Biblia, Isten Szava megtilt és 

bűnnek tart. Az életünket nem a teremtett dolgok, a csillagok állása határozza, meg hanem a 

Teremtő.  

Az asztronómus nem jóslással fogalakozik, hanem tudományosan figyeli a bolygókat, csillagokat. 

Miért volt ez fontos a régen élt emberek számára? Mert ez alapján tudták meghatározni  

a naptárat, az időket. Segítette ez az embereket a földművelésben, sőt utazáskor a tájékozódásban 

is. 

 

Hányan voltak a Bölcsek? 

Nem tudjuk pontosan. A Biblia többes számban beszél róluk, tehát ketten vagy kettőnél többen. 

Miért gondolták a régiek azt, hogy hárman voltak? Mert három fajta ajándékot vittek. 

Igen, még az is lehet, hogy tényleg hárman voltak. 

 

 



 

Mikor és hova érkezetek meg a Bölcsek? 

A pásztorokkal ellentétben ők nem a születés éjszakáján érkeztek, hanem hetekkel, sőt lehet 

hónapokkal később. Így nem a jászolban, az istállóban találkoztak a gyermek Jézussal, hanem így 

mondja a Biblia „bementek a házba”. Vagyis érkezésükkor Mária, József a gyermek Jézussal  

valószínűleg valamelyik közeli rokon házában lakhattak. Addigra a népszámlás miatti tömeg egy 

része eltávozott Betlehemből. 

 

Milyen csillagot láttak meg a bölcsek? Milyen csillagot követtek? 

Azt feltételezzük, hogy nem egyetlen bolygóról, fényes csillagról van szó. Hanem több bolygó  

együttállásáról, amelyet itt a földön az emberek egynek láttak. Ezért volt olyan erős a fénye, mert 

a Jupiter és Szaturnusz bolygók együttállása adta a fényét.  

Jupitteről azt tartották a királyokat, nagy királyok születését, a Szaturnusz pedig a zsidó 

népet jelképezte. Ezért indulnak el a bölcsek Izrael felé.   

 

Miért mentek előbb Jeruzsálembe? 

Mert a fővárosban keresték a megszületett királyt. Itt, Heródes király udvarában hallottak az ősi, 

több száz éves próféciáról, hogy a Messiás király, a Megváltó a Jeruzsálem melletti Betlehemben 

fog megszületni 

 

Mit jelentenek, üzennek az ajándékok? Nézd meg jól a képet. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Segíts eljutni a Bölcseknek a gyermek Jézushoz! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ebben a szóhálóban nem csak a mai leckének, hanem az egész karácsony 

történetnek 15 fontos szava van elrejtve. Találd meg őket! 
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